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Інформація 
про хід виконання комплексної програми «Турбота»  на 2024-2026 роки 

Бориспільської міської територіальної громади за 2025 рік 
 

Основним ресурсом громади є її мешканці. На різних етапах життя будь-
хто з мешканців громади може потрапити у складні життєві обставини та 
потребувати соціальної підтримки для їх подолання. Ці обставини можуть бути 
зумовлені такими чинниками, як війна, невиліковна хвороба, інвалідність, 
безробіття, малозабезпеченість, домашнє насильство, похилий вік чи шкода, 
завдана конфліктом, тощо. Тому громаді надаються соціальні послуги, 
спрямовані на профілактику складних життєвих обставин, подолання або 
мінімізацію їх негативних наслідків, особам/сім’ям, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, 

У Бориспільській міській територіальній громаді послідовно 
реалізовується соціальна політика, направлена на формування комплексної 
програми допомоги соціально незахищеним верствам населення, зокрема 
непрацездатним особам, особам з обмеженими фізичними можливостями, 
особам, які опинились у складних життєвих обставинах тощо. 

З початку року до Управління звернулось близько 22 000 жителів 
громади, зокрема: 

- близько 17 000 отримувачів допомог, субсидій, пільг та компенсацій; 
- 1879 внутрішньо переміщених осіб, які стали на облік (загалом на 

обліку в Управлінні наразі перебуває 12 842  внутрішньо переміщених осіб, які 
перебувають на обліку в Управлінні),  

- 3000 ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 
України, членів сімей зниклих безвісти та полонених воїнів, з них: 

осіб із інвалідністю внаслідок війни І групи – 17 осіб; 
осіб із інвалідністю внаслідок війни ІІ групи – 158 осіб; 
осіб із інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи – 125 осіб; 
членів сімей загиблих Захисників чи Захисниць України – 387 осіб , з них 

дітей – 107. 
Упродовж року за рахунок коштів місцевого бюджету профінансовано: 

одноразової адресної матеріальної допомоги мешканцям Бориспільської міської 
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територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах на 
суму 19 712,80 тис. грн. (2 728 осіб); 

- одноразової матеріальної допомоги на лікування дітей хворих на 
цукровий діабет І типу на суму 2 460,00 тис. грн. ( 41 особа); 

- разової матеріальної допомоги одному із членів сім’ї полоненого, 
загиблого (померлого),  зниклого безвісти  у війні р/ф проти України на             
3 640,00 тис. грн (182 особи); 

- одноразової адресної матеріальної  допомоги на лікування громадянам, 
які зареєстровані або проживають на території Бориспільської міської 
територіальної громади та отримали тяжкі поранення у війні р/ф проти 
України(легка, середня, тяжка форма поранення) на суму 4 562,60 тис. грн (296 
осіб); 

- одноразової грошової допомоги для виготовлення та встановлення 
надмогильного пам’ятника загиблому (померлому) Захиснику чи Захисниці 
України, зареєстрованих або проживаючих у Бориспільській міській 
територіальній громаді на суму 5 808,70 тис. грн (48 осіб) 

За рахунок місцевого бюджету,  відповідно до  рішення виконавчого 
комітету міської ради від 22.01.2024 № 55 «Про затвердження осіб з 
інвалідністю по зору І групи, ІІ групи та дітей з інвалідністю по зору, які мають 
право на пільги по оплаті за житлово-комунальні послуги» станом на 
01.01.2026 проведено нарахування та виплату пільги на житлово-комунальні 
послуги в готівковій формі особам з інвалідністю по зору в сумі 311,50 тис. грн 
(35 особам) 

Станом на 01.01.2026 року проведено відшкодування коштів 
автомобільним перевізникам, які здійснюють безкоштовні перевезення 
пільгових категорій громадян міста, згідно укладених договорів, в межах 
кошторисних призначень на суму 6 318,60 тис. грн. А також проведено 
відшкодування  коштів за здійснення безкоштовних перевезень пільгових 
категорій населення Бориспільської МТГ приміським залізничним транспортом 
на суму 700,00 тис. грн.  

За рахунок місцевого бюджету проведено відшкодування витрат за надані 
послуги зв’язку пільговим категоріям громадян у сумі 134,60 тис. грн.  

Станом на 01.01.2026 проведено відшкодування компенсації фізичним 
особам, які надають соціальні послуги на непрофесійній та професійній  основі 
(Постанова КМУ від 06 жовтні 2021 року № 1040; постанова КМУ 23 вересня 
2020 року  № 859)  на суму 3 646,68 тис. грн.  

За рахунок місцевого бюджету проведено компенсацію транспортних 
послуг КП «ВУКГ» в частині доставки деревини для опалення житлових 
приміщень на суму 39,90 тис. грн. ( 21 особі). 

________________________________________________________________________________________ 
РІШЕННЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл., 08301 
www.borispol-rada.gov.ua E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-21 

Про хід виконання комплексної програми «Турбота» на 2024-2026 роки Бориспільської міської 
територіальної громади за 2025 рік 

ст. 3 з 22 

http://www.borispol/
mailto:borispol@i.com.ua


  
 

Станом на 01.01.2025 проведено відшкодування вартості проїзду один раз 
на рік в межах України 4-м громадянам, постраждалим внаслідок аварії на 
ЧАЕС 1 та 2 категорії на суму 7,90 тис. грн.( 6 особам). 

Проведено компенсацію витрат на поховання деяких категорій громадян 
(постанова КМУ 31.01.2007 №99 «Про затвердження Порядку над допомоги на 
поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або 
особі, яка зобов’язалася поховати померлого») на суму 46,9 тис. грн. 

В Бориспільській міській територіальній громаді з 2006 року діє 
реабілітаційна установа для осіб з інвалідністю «Наш дім» імені Валентини 
Бондаренко. 

На даний час Установа включена до Реєстру надавачів соціальних послуг 
України та надає 69 дітям з інвалідністю послуги денного догляду дітей з 
інвалідністю (24 чол.), комплексної реабілітації з погодинним відвідуванням 
(33 чол.), супроводу під час інклюзивного навчання (12 чол.).  

З листопада 2025 року Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю 
включив РУОІ «НАШ ДІМ» в експеримент за Постановою КМУ № 788 щодо 
запровадження договірної форми надання соціальної послуги раннього 
втручання. 27.11.2025 року підписано Договір про надання соціальної складової 
послуги раннього втручання з Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю. 

Цільовим призначенням Установи є здійснення комплексу 
реабілітаційних заходів, спрямованих на створення умов для всебічного 
розвитку осіб з інвалідністю, які досягли повноліття та дітей з інвалідністю, 
засвоєння ними знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої 
максимальної незалежності, фізичних, розумових, соціальних, професійних 
здібностей з метою максимальної реалізації особистісного потенціалу. 

Реабілітаційні заходи з психолого-педагогічної, психологічної, соціально-
побутової, фізичної, медичної, фізкультурно-спортивної, трудової реабілітації 
проводяться за індивідуальними планами реабілітації, складених на підставі 
індивідуальних програм реабілітації із залученням до участі в цьому процесі 
спеціалістів/фахівців, осіб та дітей з інвалідністю, а також їхніх батьків або 
законних представників. 

Заходи з психологічної реабілітації складаються з: 
- проведення психологічної діагностики особистості дитини з 

інвалідністю, визначення та використання форм, методів, засобів терміну та 
процедур психологічної корекції, консультування тощо; 

- навчання прийомам та методам саморегуляції, самовиховання, 
самонавчання, формування позитивної мотивації щодо соціальних настанов на 
життя, професію, працю; 

- проведення індивідуальної психокорекційної роботи; 
- проведення психопрофілактичної та психокорекційної роботи з сім’єю 

дитини з інвалідністю. 
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Заходи з педагогічної реабілітації складаються з: 
- проведення корекційно-розвиткової роботи, а саме: розвиток слухового 

сприймання, розвиток зорового сприймання, розвиток мовлення, корекція 
пізнавальної діяльності, формування навичок просторового орієнтування, 
соціально-побутове орієнтування, формування компенсаційних способів 
діяльності, практичне використання знань, умінь і навичок, розвиток 
комунікативної діяльності і творчості, фізичний розвиток. 

Заходи з соціальної реабілітації складається з: 
- системи послуг спрямованих на розвиток та коригування порушень 

розвитку дитини з інвалідністю, навчання її основним та побутовим навичкам, 
розвиток здібностей, створення передумов для інтеграції у суспільство; 

Заходи з медичного супроводу включають в себе: 
- проведення медичного огляду та тестування дітей з інвалідністю на 

основі об’єктивного обстеження, оцінки їх загального стану та функціональних 
можливостей; 

- визначення фізичної, сомато-фізіологічної, сенсорної та психічної 
спроможності дитини з інвалідністю за даними індивідуальної програми 
реабілітації та результатів обстеження лікарями Установи, надання 
рекомендацій стосовно подальшої можливої (або неможливої) соціальної 
реабілітації; 

- розробку рекомендацій з дозування фізичних та психологічних 
навантажень; 

- визначення адекватності та послідовності заходів лікувально-
профілактичного характеру; 

- здійснення постійного нагляду та контролю за фізичним, соматичним та 
психічним станом дітей з інвалідністю; 

- організацію та контроль виконання в Установі санітарно-гігієнічних, 
протиепідемічних та профілактичних заходів, здійснення санітарно-
просвітницької роботи. 

Заходи з фізичної реабілітації: 
- система заходів спрямованих на вироблення і застосування комплексів 

фізичних вправ на різних етапах лікування та реабілітації, що забезпечують 
функціональне відновлення дитини з інвалідністю, виявляють і розвивають 
резервні і компенсаторні можливості організму; 

- види проведення фізичної реабілітації: масаж та ЛФК. ЛФК складається: 
лікувальної гімнастики, м’язовосуглобової гімнастики, Види масажу: 
класичний масаж – основний метод у лікувальному масажі, тому, що має 
різноманітні прийоми, дозволяє широко варіювати дозування, візуально 
контролювати точність виконання прийомів і оцінювати їх результати. Ручний 
масаж має перевагу перед апаратним. Для кожної групи захворювань 
характерні свої особливості техніки і методики сеансу масажу. 
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Матеріально-технічна база: 
Кабінет ЛФК: різноманітні спеціальні тренажери, дошка Евмінова, батут, 

настільний теніс, шведська стінка боксерські груші, тренажер універсальний 
(стіл реабілітаційний), бігові доріжки, мотомеди, гімнастичні м’ячі, сенсорні 
полусфери, сенсорна доріжка, платформа-степер, гантелі, обручі, скакалки, 
м’ячі. 

Масажний кабінет: оснащений сучасними масажними столами. 
Кабінет логопеда та психолога: оснащений корекційно-розвитковим 

обладнанням: інтерактивна дошка, бізіборд, стіл для пісочної терапії,  
інтеграційне Яйце-райце, сенсорна Черепаха, сухий басейн та душ, балансири, 
дошки для розвитку міжпівкульних взаємозв’язків, розвиваючі ігри за 
методикою Марії Монтессорі та дидактичні матеріали сенсорно-пізнавального 
розвитку; логопедичні ляльки, інструменти для логопедичного масажу, 
постановочні зонди для постановки звуків та різноманітний дидактичний 
матеріал для запуску мовлення та формування всіх складових мовлення, для 
корекції вад артикуляційного апарату, дрібної моторики, координації рухів та 
розвитку когнітивних процесів. 

Актова зала (музична зала) – проведення логоритміки та музичних занять, 
а також різноманітних святкових і масових заходів, що сприяє якнайкращій 
соціалізації дітей в суспільство. Для проведення свят тематичних ї народних 
закуплено різноманітні костюми, ляльки для лялькового та пальчикового 
театру, музичні інструменти(дитячі). Музичний зал оснащений музикальним 
центром, телевізором, фортепіано. 

До Установи зараховуються діти та особи з інвалідністю віком від 3-х до 
18-ти років. На даний час в установі отримують послуги 69 осіб. 

Установа надає соціальну послугу денного догляду та реабілітаційні 
послуги. Функціонують три групи денного догляду: «Сонечко», «Веселка», 
«Барвінчата» та група погодинного відвідування. 

З наступного року плануємо збільшити кількість соціальних послуг. За 
сприяння міської ради Установі передано в оперативне управління частину 
об’єкта нерухомого майна комунальної власності міської територіальної 
громади. Наразі в даному приміщенні проходить капітальний ремонт, що дає 
можливість відкрити четверту групу денного догляду для дітей з інвалідністю. 
Також будуть проведені роботи по благоустрою території. 

Послугу денного догляду отримали 35 дітей з інвалідністю. Реабілітаційні 
послуги погодинного відвідування надавались з 10.00 по 18.00 годину за 
розкладом, їх отримали 48 осіб та дітей з інвалідністю.  

Установа працює в штатному режимі з 4-х разовим харчуванням. 
Розроблено та затверджено примірне сезонне меню харчування дітей з 
інвалідністю РУОІ «НАШ ДІМ» на літньо - осінній та зимовий періоди 2025 
року за програмою «СУПІК».  
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Установа надає транспортні послуги для осіб з обмеженою руховою 
активністю для супроводу їх до установи та у зворотньому напрямку. 

Оздоровлення дітей з інвалідністю проводимо в соляній кімнаті SoliCom, 
яка знаходиться у нашому місті. 

З початком повномасштабного вторгнення, та на випадок повітряної 
тривоги, міська рада забезпечила Установу найпростішим укриттям по вул. 
Київський Шлях,31. Укриття включено до фонду захисних споруд цивільного 
захисту з 2024 року та відповідає вимогам ДСНС України. 

Установа забезпечена двома генераторами, що дає можливість працювати 
в повному режимі. Один генератор забезпечує Укриття. 

За звітний період в РУОІ «НАШ ДІМ» надано 82 послуги денного 
догляду (за кількістю ІПР по особах) та супроводу під час інклюзивного 
навчання – 9. 

Проведено: 9186 занять:  
з педагогічного патронажу - 2880;  
індивідуальних занять психолого-педагогічного розвитку – 1030; 
групових та індивідуальних занять з лікувальної фізкультури - 1160; 
занять з психологічної корекції -1170; 
занять з логопедичної корекції 846;  
музикотерапія 1428;  
сеансів масажу - 492, гурткові заняття 140.  
З 01.02.2023 працює Відділення інклюзивного супроводу - 1 соціальний 

працівник, 9 супроводжувачі осіб з інвалідністю. Надання соціальної послуги 
супроводу під час інклюзивного навчання дітям з інвалідністю віком від 3-х до 
18-ти років з особливими освітніми потребами відповідно до висновку про 
комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи, наданого 
інклюзивно-ресурсним центром. 

РУОІ «НАШ ДІМ» співпрацює з Київським інститутом сучасної 
психології та психотерапії (КІСПП). Згідно укладеного двохрічного договору 
між установою та ВНЗ на базі РУОІ «НАШ ДІМ» студенти проходили 
переддипломну практику з 16.06.2025 по 27.06.2025 за програмою "Клінічна 
психологія", яка спрямована на підготовку до самостійної науково-дослідної та 
науково-практичної діяльності, оволодіння практичними навичками проведення 
самостійних психологічних досліджень.  

Педагогічні працівники систематично, за графіком, проходять курси 
підвищення кваліфікації за спеціальною програмою на базі Державної 
реабілітаційної установи «Центр комплексної реабілітації для дітей з 
інвалідністю «Мрія» Міністерство соціальної політики на тему «Основні 
напрямки роботи з педагогічної реабілітації дітей з інвалідністю». Додатково 
всі педагоги отримали сертифікати онлайн курсів ТОВ «Всеосвіта» за 
програмою: «Вступ до раннього втручання», «Курс для спеціалістів, які 

________________________________________________________________________________________ 
РІШЕННЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл., 08301 
www.borispol-rada.gov.ua E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-21 

Про хід виконання комплексної програми «Турбота» на 2024-2026 роки Бориспільської міської 
територіальної громади за 2025 рік 

ст. 7 з 22 

http://www.borispol/
mailto:borispol@i.com.ua


  
 
працюють з дітьми з синдромом Дауна і дітьми з інтелектуальними 
порушеннями». «Практичні підходи у проведенні корекційно-розвиткової 
роботи з дітьми, які мають порушення інклюзивного розвитку»,  «Адаптація – 
рецепти успішного розвитку дитини»,: «Арттерапія у роботі з дітьми 
дошкільного віку», «Недискримітаційний підхід у навчанні», «Школа 
стійкості», «Навчання технік зцілення для батьків, осіб, що їх замінюють, та 
спеціалістів, які працюють з дітьми».  

З метою забезпечення якісних соціальних послуг та раціонального 
використання ресурсів РУОІ «НАШ ДІМ» співпрацює з волонтерами та 
благодійниками. Залучено 130000,00 грн на придбання спортивного одягу та 
обладнання для вихованців установи. 

З 2000 року в громаді діє Бориспільський міський територіальний центр 
соціальних послуг (надання соціальних послуг), створений відповідно до 
рішення  Бориспільської міської ради від 06.04.2000 № 97-УШ-ХХХШ. 

З 01 березня 2024 року  рішенням  Бориспільської міської ради від  15 
грудня 2023 року № 3061-48-VШ  «Про зміну назви  Бориспільського міського 
територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) Бориспільський міський територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) перейменовано у Бориспільський 
міський Центр інтегрованих соціальних послуг. 

Бориспільський міський Центр інтегрованих соціальних послуг надає 
соціальні послуги 1154 особам, це переважно особи похилого віку, особи з 
інвалідністю, самотньо-проживаючі та малозабезпечені жителі громади.    

У Бориспільському міському ЦІСП  діє  чотири відділення:  
-відділення соціальної послуги догляду вдома, наразі опікується 333 

особами;                 
- відділення соціальної реабілітації, відновлення та підтримки, яке 

обслуговує  144  осіб;   
- відділення  надання натуральної допомоги  – обслуговує 648 осіб ; 
-відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання с. Любарці, де перебуває на обслуговуванні    -  29  осіб. 
За категоріями користувачів соціальних послуг на обліку перебуває: 
-701 особа похилого віку;   
-412 осіб з інвалідністю.   

З початку року соціальні послуги  отримали 1278 осіб.   
За 2025 рік працівниками центру проведено оцінювання потреб 

особи/сім’ї  у соціальних послугах  290 осіб.  Із них:  263 осіб поставлено на 
облік у центрі, у тому числі – 61 особа  прийнято на обслуговування у  
відділення соціальних послуг догляду вдома,  14 осіб - у відділення соціальної  
адаптації та реабілітації,  181 особа – у відділення надання натуральної  
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допомоги, 7- у відділення стаціонарного догляду для постійного або 
тимчасового проживання с. Любарці.  

Упродовж року 40 осіб, які опинилися в  складних життєвих обставинах 
щоденно отримували гарячі обіди за рахунок коштів місцевого бюджету на 
суму 1 390 600,00   грн..            

З початку року відділенням натуральної допомоги  надано заходів:          -
перукарські послуги: всього 784 заходи  440 особам,  в т.ч. 44 заходи надано 
платно, 51 з встановленням диференційованої   плати на суму 16 757,00грн. 

-з  прання білизни надано 854 заходів 180 особам;  в т.ч. платно -17 
заходів,  з встановленням диференційованої плати  -62, на суму 4742,00 грн.; 

- з   прасування білизни надано  79 заходів 22 особам; 
- ремонт одягу (дрібний) : 789 заходів,  149 особам, в т.ч. надано  платно-              

17особам,  з встановленням диференційованої  плати -71 особі, на суму 1008,00 
грн. 

- соціального робітника- 467  заходів 13 особам; 
- ремонт взуття :    101 захід 63 особам. 
При Бориспільському міському Центрі інтегрованих соціальних послуг 

створено банк речей, бувших у вжитку, до якого надходить одяг, взуття від 
волонтерів  міста- 192 особи надало речі. З початку року скористалося банком  
речей 123 особи.  

На базі відділення натуральної допомоги центру постійно працює пункт 
прокату технічних та інших засобів реабілітації. З початку року видано з пункту 
прокату 52 засоби технічної реабілітації.                                                                                                                     

Працівники відділення соціальної послуги догляду вдома забезпечують 
усім необхідним одиноких та самотньо-проживаючих громадян похилого віку, 
осіб з інвалідністю, та осіб які опинилися в складних життєвих обставинах та  
які перебувають на обслуговуванні у  відділенні (закупівля та доставка 
продуктів харчування, ліків та інших товарів;  доставка гарячих обідів; оплата 
комунальних послуг; надання допомоги в приготуванні їжі, допомога в 
оформленні документів  тощо).       

З початку року 30  соціальних робітників  відділення  соціальної послуги  
догляду вдома надали 395 підопічним 113393 заходи соціальної послуги 
догляду вдома .  

Соціальну послугу догляду вдома із встановленням диференційованої 
плати за  2025 рік отримали  96 осіб  та платно 19 осіб  на суму 248603,00  грн.  

Підопічні відділення соціальної послуги догляду вдома  були забезпечені  
підгузками та засобами гігієни, отримували гарячі обіди, продуктові набори, 
цукерки, продукцію швидкого приготування, окуляри, крісла для купання, 
проти-пролежневі та безпружинні  матраци, а також   напередодні Великодня – 
весняні кекси та кондитерські вироби. 
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Бориспільський міський Центр інтегрованих соціальних послуг  взяв  
участь у Конкурсі соціальних ініціатив «Час діяти ,Україно !» за підтримки  БО 
БФ «МХП-Громаді»  та  співфінансування Бориспільської міської ради з 
 проєктом «Колеса  доброти»  та придбали 5 електровелосипедів для 
соціальних робітників, які надають соціальну послугу догляду вдома у 
найвіддаленіших селах громади. Фінансування БО БФ «МХП-Громаді» - 
100 000,00 грн. та співфінансування місцевого бюджету – 50 000,00 грн. 

У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 
проживання  с. Любарці протягом  року  перебувало 32 особи на  повному 
державному утриманні за рахунок коштів місцевого бюджету та, відповідно до  
встановлених норм забезпечуються:    

- житлом,  одягом,  взуттям,  постільною білизною,  м'яким і твердим 
інвентарем і столовим посудом;  

- раціональним чотирьох разовим харчуванням,  у  тому  числі  з 
урахуванням  віку  і  стану  здоров'я,  у  межах  натуральних норм харчування, 
передбачених для мешканців інтернатних установ;  

- цілодобовим медичним обслуговуванням;  
- слуховими  апаратами,  окулярами, протезно-ортопедичними виробами, 

засобами пересування, медикаментами відповідно до медичного висновку;  
- комунально-побутовим обслуговуванням  (опалення, освітлення, 

радіофікація, теплопостачання, водопостачання тощо).  
Протягом звітного року соціальну послугу догляду стаціонарного 

отримали 38 осіб, яким надано 94810 заходів. В тому числі  4 особи отримували 
послугу стаціонарного догляду платно-160 569,10 грн., 4 особи - з 
установленням диференційованої оплати на суму  100 215,00  грн. 

З початку року на комунальні послуги відділенням стаціонарного догляду 
для постійного або тимчасового проживання  витрачено бюджетних коштів  
715 989 тис.грн., на придбання  продуктів харчування – 1 010 176 тис.грн., 
медикаментів – 272 948 тис.грн., дезінфікуючих засобів – 12 080 тис. грн.,  
миючих засобів – 124 080 тис. грн..  

З початку року відділенням соціальної реабілітації, відновлення та 
підтримки надано послуг 84 особам, для яких  організовано та проведено 322 
групових заходів:  лекції,  бесіди, зустрічі,  практичні заняття, заняття з 
психологом, музичні заходи, поетичні вечори. Організовувались безкоштовні  
відвідування вистав Муніципального театру «Березіль», концерти в Центрі 
культури та мистецтв , музеї  та екскурсії. 

На виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 
25.08.2011 №326 «Про впровадження соціально-педагогічної послуги 
«Університет третього віку» на базі Бориспільської Публічної бібліотеки ім. В. 
Чорновола працює Медіафакультет «Цифрова освіта», послугами якого 
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скористалося 5 підопічних відділення соціальної реабілітації, відновлення та 
підтримки.   

Продовжуючи співпрацю з  Бориспільською Публічною бібліотекою  ім. 
В. Чорновола, створено книжковий фонд, який включає  художню, історичну та  
релігійну літературу. Завдяки цьому підопічні отримують ще й бібліотечні 
послуги, не виходячи з приміщення центру. 

Також у відділенні соціальної реабілітації, відновлення та підтримки  
проходять заняття з мобільної грамотності, заняття з особливою молоддю: арт-
терапія та майстер-класи (малювання, ліплення, поробки). До заходів  
долучаються представники Червоного Хреста України. 

Підопічні щодня виплітають нашоломники для наших Захисників. За 
листопад-грудень 2025 року виготовлено 76 нашоломників та 200 окопних 
свічок. 

За  рік у відділенні соціальної реабілітації, відновлення та підтримки  146   
отримувачам  надано 6360  заходів:  84 особи отримали 2003 заходи послуги 
соціальної адаптації, 105 осіб отримали 3840 послуг медичної сестри, 
проведено 517 заходів  психологом для 60 осіб.  

Кошти на зміцнення матеріально-технічної бази Бориспільського 
міського ЦІСП з місцевого бюджету виділялися: 

- на придбання для відділення надання натуральної допомоги (центр 
Pro Добро Бориспіль)  вантажного автомобіля на суму 1 245 000 тис. грн; 

- на придбання пральної промислової машини для відділення 
стаціонарного догляду 191 994 тис. грн; 

- на придбання комп’ютерної техніки (ноутбуки 3 шт. та принтери 7 шт.) 
133 000 тис. грн; 

-на придбання електровелосипедів 2 шт. для  відділення соціальної 
послуги  догляду вдома 50 000 тис. грн. 

Інші кошти спеціального фонду: 
- придбано легковий автомобіль на суму 106 800 тис.грн; 
- встановлено теплицю с. Любарці 32 158 тис. грн; 
- встановлено кондиціонери 9 шт. в стаціонарному відділенні 

с.Любарці155 000 тис. грн; 
- встановлено кондиціонери 2 шт.( Головатого,89) 40 527 тис. грн; 
- встановлено захисні ролети на вікна стаціонарного відділення 7 шт.  

75000 тис. грн. 
Всього Центром інтегрованих соціальних послуг використано  

бюджетних коштів  31 361, 73 тис. грн. 
 Упродовж року робота управління соціальної та ветеранської політики 
міської ради, Бориспільського міського центру інтегрованих соціальних послуг 
та Реабілітаційної установи для осіб з інвалідністю «Наш дім» імені Валентини 
Бондаренко Бориспільської міської ради постійно висвітлювалась в засобах 
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масової інформації, зокрема:: телеканал КП «ТРС «Бориспіль», Facebook, 
Telegram тощо.            
 Соціальна підтримка жителів громади залишається пріоритетом роботи 
управління соціальної та ветеранської політики міської ради.  
 Мета даної програми в цілому досягнута у повному обсязі, що дало змогу 
забезпечити додатковий рівень соціальної підтримки та соціальних гарантій 
найбільш вразливим групам населення Бориспільської міської територіальної 
громади. 
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Виконання заходів комплексної програми «Турбота» на 2024-2026 роки Бориспільської міської 
територіальної громади за 2025 рік 

№ 
з/п 

Пункт 
заходів 
Програ
ми 

 
Найменування 
заходу 
 

Виконавці 
заходу 

Планові 
обсяги 
фінансува
ння по 
програмі 
за 2025 
рік (тис. 
грн) 

Обсяги фінансування 
на 2025 рік (тис.грн) 

Фактичні обсяги 
фінансування 
за звітний період (тис.грн) 

Інформаці
я про 
виконанн
я заходу 

При
чин
и 
неви
кона
ння 

Усього У тому числі за 
джерелами: 

Усьог
о 

У тому числі за 
джерелами: 

Місцеви
й 
бюджет 

Інші 
джерела 

Місцеви
й 
бюджет 

Інші 
джерел
а 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
1. Соціальний захист та підтримка окремих категорій громадян 

1. 1.1 Відшкодування 
вартрсті проїзду 
один раз на рік в 
межах 
України особам, які 
постраждали 
внаслідок аварії на 
ЧАЕС (1 та 2 
категорія) 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

20,00 10,00 10,00 0,00 7,90 7,90 0,00 Виконано 
на 39,5 %,  

відс
утні 
звер
ненн
я 
гром
адян 
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

2. 1.2 Надання особам з 
інвалідністю І та ІІ 
групи по зору та  
дітям з 
інвалідністю по 
зору пільги на 
сплату житлово- 
комунальних  
послуг  
 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

360,00 350,00 350,00 0,00 311,50 311,5 0,00 Виконано 
на 86,53%  

відсут
ність 
зверн
ення 

3. 1.3 Фінансування 
витрат на 
поховання деяких 
категорій громадян 
(постанова КМУ 
31.01.2007 №99 
«Про затвердження 
Порядку надання 
допомоги на 
поховання деяких 
категорій осіб 
виконавцю 
волевиявлення 
померлого або 
особі, яка 
зобов’язалася 
поховати 
померлого») 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

65,00 65,00 64,70 0,00 46,9 46,90 0,00 виконано 
на 72,15% 

відсут
ність 
зверн
енЬ 
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Продовження таблиці 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

4. 1.4 
1.5 

Відшкодування 
компенсації 
фізичним особам, 
які надають 
соціальні послуги 
на непрофесійній 
та професійній 
основі (в тому 
числі 
поштові послуги) 
(Постанова КМУ 
від 23.09.2020 № 
859, Постанова 
КМУ від 06 жовтня 
2021 року № 1040) 
 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

6 836,00 4000,00 4000,00 0,00 3646,68 3646,68 0,00 Виконано 
на  
53,35%,  

від
сут
ніс
ть 
зве
рн
ень 
гро
ма
дя
н 
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

2.Забезпечення соціальних гарантій, надання соціальних та реабіліт аційних послуг 
5. 2.1 Надання одноразової 

адресної матеріальної 
допомоги 
незахищеним верствам 
населення 
Бориспільської міської 
територіальної 
громади , які 
опинилися в складних 
життєвих обставинах 
рішення 
Бориспільської міської 
ради від 11.10.2022 № 
2081-29-VIII ««Про 
затвердження 
положення про 
порядок надання 
одноразової адресної 
матеріальної допомоги 
незахищеним 
верствам населення 
Бориспільської 
міської 
територіальної 
громади, які 
опинилися в 
складних життєвих 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

27 000,00 20060,00 20060,00 0,00 19712,80 19712,80 0,00 Викона- 
но на 
73,01%,  

від
сут
ніс
ть 
зве
рн
ень 
гро
ма
дя
н 
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

6. 2.2 Відшкодування коштів 
автомобільним 
перевізникам, які 
здійснюють 
безкоштовні 
перевезення 
пільгових категорій 
громадян , згідно 
укладених 
договорів, в межах 
кошторисних 
призначень 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

6500,00 6328,70 6328,70 0,00 6318,60 6318,60 0,00 Виконан
о на  
97,21%, 
згідно  

акт
ів 
зві
ря
нн
я 
роз
рах
ун
ків 

7. 2.3 Відшкодування 
коштів Публічному 
акціонерному 
товариству 
«Українська 
залізниця», яка 
здійснює 
безкоштовні 
перевезення 
пільгових категорій 
населення громади 
Борисполя, згідно 
укладеного 
договору, в межах 
кошторисних 
призначень 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

1500,00 700,00 700,00 0,00 700,00 700,00 0,00 Виконан
о на 
46,67%, 

Згі
дн
о 
акт
ів 
зві
ря
нн
я 
роз
рах
ун
ків 
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

8. 2.4 Відшкодування 
вартості наданих 
телекомунікаційних 
послуг жителям 
громади Борисполя, 
які мають право на 
пільгове 
користування 
послугами зв’язку 
згідно укладеного 
договору, в межах 
кошторисних 
призначень 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

676,0 300,00 300,00 0,00 134,60 134,60 0,00 Виконано 
на 
19,91%,  

від
сут
ніс
ть 
зве
рн
ень 

9. 2.5 Надання 
матеріальної 
допомоги 
для дітей хворих на 
цукровий діабет 1 
типу 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

4235,00 2700,00 2700,00 0,00 2460,00 2460,00 0,00 Виконано 
на 58,09%   

від
сут
ніс
ть 
зве
рн
ень 

 
 
 
 
 
 
 

________________________________________________________________________________________ 
РІШЕННЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл., 08301 
www.borispol-rada.gov.ua E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-21 

Про хід виконання комплексної програми «Турбота» на 2024-2026 роки Бориспільської міської територіальної громади за 2025 рік 
ст. 18 з 22 

http://www.borispol/
mailto:borispol@i.com.ua


  
 

Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

10. 2.6. Зміцнення матеріально-
технічної бази  
Бориспільського 
міського Центру 
інтегрованих 
соціальних послуг 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 
Бориспільський 
міський Центр 
інтегрованих 
соціальних послуг 

2288,00 1796,30 1796,30 0,00 1790,5 1790,5 0,00 Виконано 
на 78,26%  

 

11. 2.8 Надання 
натуральної допомоги 
громадянам похилого 
віку(гарячі обіди) 
 

Управління 
ветеранської, 
соціальної політики 
та охорони здоров’я  
Бориспільської 
міської ради 
Територіальний 
центр соціального 
обслуговування 
(надання соціальних 
послуг) 

1892,00 1396,00 1396,00 0,00 1396,00 1396,00 0,00 Виконано 
на 

73,78%,  

від
сут
ні 
зве
рне
нн
я 

гро
ма
дя
н 

12. 2.9 Забезпечення 
безкоштовним 
харчуванням вихованців 
груп денного перебування 
РУОІ «Наш  
дім» 

Управління 
ветеранської та 
соціальної політики  
Бориспільської 
міської ради 

469,80 354,00 354,00 0,00 291,30 291,30 0,00 Виконано 
на 

62,01%,  

від
сут
ні 
зве
рне
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РУОІ «Наш дім» нн
я 

13. 2.13 Надання натуральної 
допомоги у вигляді 
безкоштовного 
забезпечення 
деревиною 
для опалення житлових 
приміщень осіб 
Бориспільської міської 
територіальної 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

150,00 70,00 70,00 0,00 39,90 39,90 0,00 Виконано
на  26,6%  

від
сут
ніс
ть 
зве
рне
нь 
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  11 12 13 

 3. Підтримка військовослужбовців, ветеранів війни і членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць 
14. 3.2 Надання разової 

матеріальної допомоги 
одному із членів сім’ї 
загиблого(померлого) 
зниклого безвісти у війні 
рф проти України 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

4300,00 4300,00 4300,00 0,00 3640,00 3640,00  0,00 Викона
нона  
84,65%  

від
сут
ніс
ть 
зве
рн
ень 

15. 3.3 3Надання одноразової 
адресної матеріальної 
допомоги громадянам, які 
зареєстровані або 
проживають на території 
Бориспільської міської 
територіальної громади та 
мають онкологічні або 
інші тяжкі захворювання 
та поранення, отримані у 
війні рф проти України 

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

7000,00 5465,40 5465,40 0,00 4562,60 4562,60  0,00 Викона
нона  
65,18%  

від
сут
ніс
ть 
зве
рн
ень 

16. 3.4  Надання послуг на 
облаштування могил та 
пам’ятників  загиблих 
(померлих) під час 
широкомасштабного 
вторгнення  росії  в 
Україну 24.02.2022.   

Управління 
соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 

6400,00 6340,00 6340,00 0,00 5808,70 5808,70  0,00 Викона
нона  
90,76%  

від
сут
ніс
ть 
зве
рн
ень 

17. 3.5 Надання послуг з Управління 2000,00 1020,00 1020,00 0,00 1020,00 1020,00  0,00 Викона від
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поховання загиблих 
(померлих) у війні р/ф 
проти України 

соціальної 
та 
ветеранської 
політики 
Бориспільсь 
кої міської 
ради 
Комунальне 
підприємство 
«Випробниче 
управління 
комунального 
господарства» 

нона  
51%  

сут
ніс
ть 
зве
рн
ень 

Всього за програмою 71691,80 55255,40 55255,41 0,00 51887,98 51887,98  0,00 Програ
му 
викона
но на 
72,38% 

 

          На виконання заходів програми  пункти 1.8, 2.10, 2.11, 2.12, 2.14, 3.1  місцевим бюджетом не фінансувались. 

          

           Секретар міської ради           Владислав БАЙЧАС  
 
            
             Начальник управління  
              соціальної та ветеранської  політики                                                                Надія СЕМЧИК 
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